

تقدیر شورای نظارت از برنامه «شاخص»

گروه رسانه: رئیس شورای نظارت بر سازمان صدا و سیما طی نامه‌ای خطاب به سیدعزت‌الله ضرغامی از تهیه و پخش به گزارش ایسنا، متن این نامه خطاب به رئیس صدا و سیما پدین شرح است: «اقدام انقلابی مسوولان محترم رسانه ملی در انعکاس دیدگاه‌های حضرت امام (ره) و بهره‌گیری از آرشیو حوادث و رویدادهای عبرت‌آموز تاریخ انقلاب در برنامه «شاخص» مربوط به واحد مرکزی خبر و همچنین برنامه «دیروز، امروز، فردا» که از شبکه سه سیما جمهوری اسلامی پخش می‌شود قابل تحسین و تشکر است. بدون شک برنامه‌ریزی و مشارکت جدی رسانه ملی در ارتقای آگاهی مردم به ویژه نسل جدید و زنده‌کردن خاطرات تلخ و شیرین انقلاب با استخراج منابع ارزشمند و بی نظیر گنجینه اسراری که انقلاب اسلامی در قلب و وجدان و تاریخ خویش ثبت نموده می‌تواند تاثیر شگرفی بر خنثی‌سازی توطئه‌ها و فتنه‌های عناصر فریب‌خورده داخلی و دشمنان کینه‌توز خارجی گذاشته و نسل جدید مومن و خداجوی را نیز در پاسداری از ارزش‌ها و آرمان‌های انقلاب اسلامی و شهدای راه حق و حقیقت و حراست از نظام ولایتی مصمم و عزم و اراده ملت فهردان ایران را در مقابله با فتنه‌ها و فریب‌ها بیش از گذشته مستحکم کند. شورای نظارت بر صدا و سیما این اقدام انقلابی را از جهت اخلاقی و مسوولان دست‌اندرکار صمیمانه سپاسگزار و تشکر می‌کند.»

دو نامه برای یک «شاخص»



ادامه از صفحه اول
در این مستند روشنگری و اطلاع‌رسانی پیرامون امام و قانون، امام و بنی‌صدر، امام و فلسطین؛ امام و مردم؛ امام و جمهوری اسلامی؛ امام و ولایت فقیه؛ امام و گروهک‌ها و... که از اساسی‌ترین موضوعات مورد نیاز در جامعه است؛ مورد بررسی قرار گرفته است. نگاه ما به امام؛ نه صرفاً به عنوان یک شخصیت مقطعی و کاریزما، بلکه در جایگاه یک مصلح بزرگ عارف، بلکه در جایگاه یک مصلح بزرگ جهانبانی و ارائه‌دهنده تئوری نجات‌بخش و مترقی ولایت فقیه برای هدایت آحاد انسان‌ها تا ظهور منجی عالم بشریت روحی‌له‌الفداء است و همکاران آگاه و متعهد ما دقیقاً در راستای این هدف متعالی و تریسیم جامعیت شخصیت حضرت امام (ره) تلاش کرده‌اند.

۵. چارچوب مستند شاخص مشابه مستند قبلی امام روح‌الله است که از ناحیه جنابعالی و موسسه نشر آثار حضرت امام (ره) مورد تحسین و تقدیر قرار گرفت.

نکته تأمل برانگیز این است که در این فاصله کوتاه زمانی چه اتفاقی رخ داده که شاخص‌های قضاوت اطرافیان شما را تا این حد دگرگون ساخته است.

از من خواسته‌اید که از یاران نزدیک امام دعوت کنم تا درباره امام صحبت کنند و موضوع روشن شود. پخش مستند سخنان این یاران نزدیک که در همان شرایط زمانی سخن گفته و اعلام موضع کرده‌اند بسیار واقعی‌تر و باورپذیرتر است تا امروز و اتفاقاً ارزش هنری و حرفه‌ای مستند نیز به همین است! هر چند که تحلیل‌های تکمیلی بسیاری از آنان در شرایط فعلی به جای خود مفید و قابل استفاده است.

۶. همانگونه که اشاره کرده‌اید؛ خودتان این برنامه را ندیده و به منابع موقت اکتفا نموده‌اید! توقع زیادی نیست که از شما بخواهم یا شخصاً قسمت‌هایی از این مستند را ببینید یا سرزده به میان مردم و اجتماعات آنان، خصوصاً پابرنهنگان جنوب شهر که امام (ره) تا آخرین لحظه یک موی آنان را به کاخ نشینان نداد، بروید و با آنان در مورد این برنامه و دیگر برنامه‌های مربوط به امام در رسانه ملی صحبت کنید.

۷. آیا پاداش این همه تلاش برای نشان دادن چهره نورانی آن امام بزرگ به

هنرمندان؛ برنامه‌سازان، دست‌انداران و علاقه‌مندان آن عزیز سفر کرده در رسانه ملی عباراتی نظیر غیرصادقانه، تحریف آمیز، خشن، شخصیت دست‌ساخته سیما، فرسنگ‌ها فاصله با حقیقت امام، اشتباه فاحش، چشم‌پوشی از هزاران هزار جلوه‌های رفت و آمد، محبت امام، مخدوش کردن چهره عارف کامل، مهربان و مقتدر، نیاز به تذکر کتبی و... است؟! نمی‌خواهم رنجنامه بنویسم که یکبار برای همیشه پدر رنج کشیده شما از طرف همه ما بچه‌های انقلاب، آن‌را به یادگار گذاشته‌است. سخن این است همان‌گونه که به حکم وظیفه فرزندی امام، اعتراض جدی به اقدامات صداوسیما دارید؛ ای کاش همین گونه هم نسبت به حوادث ۸ ماه گذشته و جای‌ای که دشمنان انقلاب و اسلام به اساس نظام جمهوری اسلامی و میراث گرانمایه‌های امام کردند، و بغض و کینه سالیان خود را در کوچه و خیابان فریاد زدند؛ بیانیته می‌داید و آن اقدامات شرم‌آور را نیز محکوم می‌کردید.

با شما ناگفته‌های فراوان دیگری نیز دارم. این مقدار هم صرفاً به دلیل علنی شدن دستخط مستقیم جنابعالی بود که تصور آن نمی‌رفت. با این همه، مجموع این ۲ نامه مایه خیر و برکت و خلق انگیزه و ظرفیت جدیدی برای بررسی همه‌جانبه رویدادها و سلوک حکومتی

است. سیدحسین خمینی با انتشار نامه‌ای به رئیس سازمان صداوسیما از برنامه «شاخص» گلايه کرده بود. به گزارش جام‌جم آنلاین متن کامل این نامه به این شرح است:

جناب آقای عزت‌الله ضرغامی
رئیس سازمان صداوسیما جمهوری اسلامی

با تبریک سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، لازم است نکاتی را پیرامون برنامه‌های صدا و سیما و سیما جمهوری اسلامی در ایام دهه فجر یادآوری نمایم. خوش‌داشتن این مطالب را مثل سابق و به طور شفاهی متذکر شوم ولی احساس می‌کنم اثر سخنان

شفاهی کم شده و عمق تاثیرگذاری برنامه‌های تلویزیونی به گونه‌ای است که محتاج تذکر کتبی است.

چنانکه از منابع موثق شنیده‌ام، برنامه‌ای تحت عنوان شاخص در تلویزیون پخش می‌شود و به گونه‌ای غیرصادقانه و تحریف آمیز، شخصیت جامع عارف کامل و مهربان و رهبری مقتدر امام خمینی (ره) را مخدوش نموده است.

جامعه جوان امروز ما به وسیله آنچه در این برنامه پخش می‌شود، شخصیت واقعی امام را نمی‌شناسد و تنها با شخصیت دست‌ساخته صداوسیما آشنا می‌شود که به متأسفانه فرسنگ‌ها با حقیقت امام که به فرموده رهبری انقلاب همه‌هویت جمهوری اسلامی است، فاصله دارد.

در شرایطی که دشمنان قسم خورده انقلاب و امام با استفاده از رسانه‌های بیگانه، هر لحظه چهره‌ای خشن و غیرانسانی و صد البته غیرواقعی از انقلاب شکوهمند اسلامی می‌سازند، انتظار بیهوده‌ای نیست اگر چشم انتظار تبیین شخصیت جامع امام و امت امام در صداوسیما باشیم و ابعاد بلند معرفتی و ماهیت انسانی انقلاب را که بی‌شک در میان همه انقلاب‌های قرن حاضر، بیشترین ارزش‌های اسلامی و بشر دوستانه را آفریده، تصویر نمایم.

جای تأسف است که در صداوسیما از هزاران هزار جلوه رفت و محبت که با اتکای به جوهره اسلامی و روح بلند مذهب شیعه اثنی عشریه آفریده شد، چشم پوشیده می‌شود و بدون اشاره به شرایط زمانی خاص به بزرگ نمایی غلط و تحریف گونه فضایی گذشته همت می‌گمارید و به غلط درصد مشابه سازی تاریخی هستید.

اینجانب جنابعالی را از علاقه‌مندان امام راحل می‌شناسم و به حکم وظیفه فرزندی امام نسبت به این اشتباه فاحش صداوسیما و تصمیم‌گیرندگان چنین موضوعاتی، اعتراض جدی دارم و معتقدم اگر حقیقتاً به دنبال شناخت واقعی امام هستید، باید از یاران نزدیک امام دعوت نمایید تا هم شأن نزول سخنان پخش شده را بیان نمایند و هم ناگفته‌های زندگی امام را بیان کنند.

امیدوارم احتیاجی به تصدیق بیشتر نباشد و دوستان واقعی امام وظیفه خویش را در قبال امام و تحلیل انقلاب اسلامی به انجام برسانند.

انتقاد انجمن‌های اسلامی دانشجویی از حجت‌الاسلام سید حسن خمینی

گروه رسانه: در پی انتشار نامه سید حسن خمینی، انجمن‌های اسلامی ۷ دانشگاه تهران در بیانیه‌ای به مواضع اخیر وی در باره صدا و سیما واکنش نشان دادند.

به گزارش فارس در این نامه خطاب به وی آمده است: نامه منتشر شده جنابعالی در خصوص برنامه «شاخص» ما دانشجویان را بر آن داشت تا بار دیگر -علیرغم میل باطنی- مواردی را به جنابعالی یادآوری نمایم.

انجمن‌های اسلامی افزوده‌اند: چه شده است که شما در قبال روشنگری‌های امام که مبین حال-حاضر این افراد است موضع می‌گیرید و حال آن که در قبال شعار «نه غزه نه لبنان، جمهوری ایرانی و مرگ بر اصل ولایت فقیه» که مسیبتش بی‌شک هم‌سفره‌های امروز شما هستند، سکوت کردید و می‌کنید؟ آیا سکوت شما در آن دوران و نیز سخنوری و نامه‌نگاریتان در حال، نشان از آن ندارد که شما تحت تاثیر برخی جریان‌ات و افراد خاص نسبت به موضوعات مختلف موضع می‌گیرید. در این نامه آمده است: در نامه خود دلیل اصلی قضاوت زود هنگام و عجولانه تان را «شنیدن از منابع موقت» عنوان نموده‌اید. سؤال ما دانشجویان اینجاست که چگونه می‌توانید مورد اشاره شما چه شخص و یا افرادی هستند؟ لطفاً نام ایشان را بازگو نمایید تا مردم دانشجویان بدانند افراد مورد توجیه و تقدیر امام عزیزشان، چه کسانی هستند؟

این نامه از سوی انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه شاهد، انجمن اسلامی دانشجویان مستقل دانشگاه صنعتی شریف، انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی، انجمن اسلامی دانشجویان مستقل دانشگاه تهران، انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه تربیت معلم تهران، انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه صدا و سیما، انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه علوم قضایی نگاشته شده است.

نمایش برنامه‌های متنوع

شبکه‌های سیما در دهه فجر امسال

گروه رسانه: مدیر شبکه یک سیما گفت: فرهنگ انقلاب به دهه فجر اختصاص ندارد و در طول سال باید به آن توجه شود. به گزارش فارس، مهدی فرجی در حاشیه دیدار بسیجیان سازمان صداوسیما جمهوری اسلامی ایران با آیت‌الله العظمی نوری‌همدانی در گفتگو با خبرنگاران در سخنانی اظهار کرد: خوشبختانه شبکه‌های سیما جمهوری اسلامی ایران برنامه‌های متنوعی را در دهه مبارک فجر امسال به نمایش گذاشتند. وی ادامه داد: برنامه‌های انقلاب که شخصیت ۱۰ فرد انقلابی را مورد بررسی قرار می‌دهد، یکی از برنامه‌های ویژه دهه مبارک فجر است، همچنین مستندهای دیگری در شبکه‌های مختلف سیما به نمایش درآمده‌اند. مانند مستند آب در هاون که از شبکه دوم سیما جمهوری اسلامی ایران در حال پخش است. وی با بیان این که برای یوم‌الله ۲۲ بهمن نیز برنامه‌های ویژه‌ای به نمایش خواهیم گذاشت، اظهار کرد: فیلم‌های متناسب با ۲۲ بهمن تهیه شده‌است که پخش خواهد شد و همچنین برنامه‌هایی که مردم را برای حضور در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن دعوت می‌کنند نیز در این ایام پخش خواهد شد.



به اطلاع مشتریان گرامی می‌رساند

بانک کارآفرین به منظور ارتقاء خدمات بانکداری الکترونیک، سیستم‌های جدید خود را از روز

شنبه ۲۴ بهمن سال جاری فعال خواهد نمود. به همین دلیل ارائه خدمات کارت این بانک شامل

خودپردازهای متصل به شبکه شتاب، پایانه‌های فروش و تلفن‌بانک از باعداد روز پنجشنبه ۲۲ بهمن

تا ساعت ۲۴ روز جمعه ۲۳ بهمن امکان پذیر نخواهد بود. ضمن عذرخواهی از وقفه کوتاهی که در

ارائه خدمات این بانک ایجاد می‌شود، به مشتریان محترم اطلاع می‌دهد خدمات مذکور از

ساعت ۲۴ روز جمعه ۲۳/۱۱/۸۸ فعال و قابل استفاده می‌باشد.

بانک کارآفرین

خدمات بانکداری اختصاصی

در بانک اقتصاد نوین

- مدیریت دارایی‌ها
- خدمات بیمه و لیزینگ
- خدمات کارگزاری سهام و کالا
- خدمات ارزی و صرافی
- مشاوره‌های تخصصی (سرعابه‌گذاری، املاک، بیمه)

در شعب منتخب بانک اقتصاد نوین

- ۱- شعبه مقدس اردبیلی: تهران، خیابان مقدس اردبیلی، نبش خیابان ب، پلاک ۱۲۸، تلفن: ۰۶-۱۶۹۳۰۰۶۳۰
- ۲- شعبه نفت: تهران، خیابان شریعی، خیابان فقر، روبرو به خیابان نفت، پلاک ۱۸۰، تلفن: ۰۹-۲۲۹۲۱۷۲۸
- ۳- شعبه چهارراه دیباجی: تهران، خیابان دولت، چهارراه قنات، پلاک ۱۸۳، تلفن: ۰۳-۲۲۵۷۲۲۴۱

مرکز ۴۳ ستانه ارتباط نوین
۰۲۱ - ۳۸۳۱۰۰۰
www.enbank.ir

بانک اقتصاد نوین
EN BANK
بانک نوین، زندگی نوین